

神破除了貧窮的咒詛

王俊成

在樊牧師的醫治課程中，除了重新學習到團體醫治，我也領受到恩膏的傳遞。

第一天的課程樊牧師有說到貧窮是咒詛，就在那時刻我的心非常渴望可以破除這咒詛，我心裡的渴望可以祝福到我的家庭以及我的後代。

在第二天課程被服事時，我被聖靈帶到三層天，我可以看到原來神給我的產業是如此浩大豐盛而無限制，在那時我就心靈非常的被滿足，但是貧窮的咒詛還是未得醫治，所以我就超期待明天的課程。

第三天的主日崇拜結束前的服事，樊牧師說 ” 要禱告答案，不要禱告問題 ” 所以當天我禱告我有很一些信用卡的卡債已經循環了一年多了，大概接近的整數金額的跟神禱告，向神認罪悔改，棄絕破除我從祖宗所犯的拜偶像許願，還願的咒詛，在當下邪靈彰顯，我大叫了一陣，異象中看見有兩個在我背上的，好像鷹爪的三爪子左右邊被扯開，有些疼痛的感覺，但是我很清楚知道，我貧窮的咒詛已經離開我了。

財務沒有馬上看見改變，但是我相信貧窮的咒詛已經離開我了，我就一直用這個經文 ” 詩篇 138:8 “ 來禱讀 “ 耶和華必成全關乎王俊成的事。耶和華啊，祢的慈愛永遠長存在王俊成身上。求祢不要離棄祢手所造的王俊成 “ 也使用牧師教導的，奪回權柄，亞伯拉罕豐盛的權柄奪回，一切貧窮咒詛都釘在十字架上。

過了兩個月後，神 真的應允的我的禱告，所得加班費用以及我的副業過去賣不出的中古電腦主機，也竟然賣掉了，就把我的卡債付清了。結婚這十年來從來沒有存款竟然開始有一些些小存款了。在兩個月內這些奇妙的事都發生，感謝主!! 我的 神 事成全關乎我的事，神 絕對不離棄祂所造的王俊成，阿們!!